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[Boligministeren] 

den. De beretninger, vi har fået, viser, at det er 
lykkedes på nuværende tidspunkt at genhuse 
ikke mindre end 93 pct. af flygtningene, så jeg 
synes, vi er hr. Kofod-Svendsen en stor tak 
skyldig, fordi han tog dette initiativ. Jeg synes, 
det gav et flot resultat. 

Fru Helen Beim spurgte mig også -  men hr. 
Holger K. Nielsen har næsten besvaret spørgs- 
målet på mine vegne -  hvor meget privat bygge- 
ri der allerede nu var færdiggjort. Dertil kan jeg 
sige, at der af den gode grund, at loven jo først 
er trådt i kraft for ca. halvanden måneds tid si- 
den, ikke er fuldført noget som helst endnu. Jeg 
sagde dengang, vi havde lovforslaget til be- 
handling, at vi regnede med og håbede på -  me- 
re kan vi jo ikke, da det drejer sig om private 
bygherrer og private investorer -  at der i de 
kommende to år blev fuldført omkring 2.000 
boliger. Det er et håb, jeg stadig væk har, og der 
er ikke noget, der har beskæmmet mig i at nære 
det. 

(Kort bemærkning). 

Holger K. Nielsen (SF): 
Nej, jeg er skam ikke imod det kommunale 

selvstyre. Det, jeg sagde, var, at jeg dårlig kan 
tage disse argumenter alvorligt fra en regering, 
der jo selv har gennemført meget voldsomme 
begrænsninger i det kommunale selvstyre. 

For så vidt angår tallene fra Vallensbæk var 
der faktisk også tale om en tilbagegang mellem 
1970 og 1984, så mine eksempler derfra var ikke 
specielt fikse, men udtryk for de tal, vi har fået 
fra Boligministeriet. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Forslagets overgang til anden (sidste) be- 
handling 
vedtoges uden afstemning. 

Første næstformand (Henning Rasmussen): 
Jeg foreslår, at forslaget til folketingsbeslut- 

ning henvises til Boligudvalget. Hvis ingen gør 
indsigelse mod dette forslag, betragter jeg det 
som vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Meddelelser fra formanden: 

Første næstformand (Henning Rasmussen): 
Der er ikke mere på dagsordenen. 

Medlemmer af Folketinget Pelle Voigt (SF), 
Hanne Thanning Jacobsen (SF), Gert Petersen 
(SF), Ebba Strange (SF) og Jens Thoft (SF) har 
meddelt mig, at de til udenrigsministeren og 
forsvarsministeren ønsker at stille følgende: 

Forespørgsel. 
»Hvordan agter regeringen i NATO's atom- 

planlægningsgruppe og andre NATO-organer 
at arbejde for atomnedrustning og for at forhin- 
dre ny atomoprustning som f.eks. den planlagte 
såkaldte modernisering af NATO's kortræk- 
kende atomvåben?« 

(Forespørgsel nr. F 17). 

Folketingets næste møde afholdes i morgen, 
fredag den 17. februar 1989, kl. 10.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den i salen opslåede dagsorden. 

Mødet hævet kl. 13.36 


